
Pooderské koštování pálenek 2018 
 

V sobotu 30. dubna 2018 předvečer prvního máje se v Petřvaldíku konala 
každoroční akce „Stavění máje“.  
 

V letošním roce v rámci podvečerního programu proběhlo i obecní kolo 
v koštování pálenek. Soutěže se zúčastnily 2 vzorky pálenek z jablek, 5 vzorků 
pálenek ze slivek, a 2 vzorky pálenek z hrušek. Na množství soutěžních vzorků 
se nejvíce podepsala loňská neúroda ovoce.  Šestičlenná komise složená z 
odborných i laických příznivců a členů hasičského sboru Petřvaldík nakonec  
určila vítěze jednotlivých kategoriích: 
Slivovice:    1. Marcel Venclík  
Jablkovice:   1. Libor Janošek   
Hruškovice:   1. Jiří Hýl  
A právě tito vítězové postoupili se svými vzorky pálenek do oblastního finále. 
 

Finále soutěže o nejlepší pálenku v regionu Poodří proběhlo na zámku v 
Bartošovicích. Letošní soutěž se konala v sobotu 12. května 2018 v rámci akce 
„Otevírání Poodří“. Každá kategorie byla zastoupena vzorky vítězů 
z jednotlivých obcí.  Odborné poroty, složené ze starostů či zástupců 
zúčastněných obcí měly složitý úkol – vybrat ty nejlepší v jednotlivých 
kategoriích. O tom, že se jednalo o nesnadnou práci, svědčí i fakt nemalého 
množství zastoupených vzorku z obcí regionu. 
Konečné výsledky Pooderského koštování pálenek 2018: 
Slivovice:   1. místo Suchdol nad Odrou 
                    2. místo Bartošovice 
                    3. místo Mošnov 
Jablkovice:  1. místo Jeseník   
                     2. místo Albrechtičky 
                     3. místo Bartošovice 
Hruškovice: 1. místo Suchdol nad Odrou 

                2. místo Petřvald 
                3. místo Albrechtičky        

 

Petřvald se svou medailovou pozicí opět patřil mezi nejúspěšnější účastníky. To 
znamená, že v Petřvaldíku i v Petřvaldě je již tradičně věnována výrobě domácích 
pálenek z ovoce velká péče a láska.  
 

Všem pěstitelům, kteří poskytli své vzorky pálenky do obecního kola děkujeme,   
a úspěšným reprezentantům obce gratulujeme. 
 

Václav Kološ, starosta obce 

 

 
 



 
Beseda s občany o historii petřvaldských rodů 

 

Obecní úřad Petřvald v návaznosti na loňské oslavy 750-ti let od první 
písemné zmínky o obci připravuje besedu s občany o historii jednotlivých 
rodů, žijících v minulosti i v současnosti v našem regionu.  
 

Povídání umožní zájemcům získat základní informace o postupu sestavování 
rodinné kroniky, o zdrojích a úskalích tvorby vlastního rodokmenu. Termíny 
budou včas upřesněny podle časových možností účastníků s předpokladem 
v měsíci září a říjnu. Moderuje Ing. Jiří Hýl a Ing. Olin Tyleček. Jelikož kapacita 
místnosti je omezena, bude účast řešena předběžným přihlášením.  V případě 
velkého zájmu budeme besedu opakovat. 
 

Svůj případný zájem o účast na této besedě můžete sdělit panu Ing. Jiřímu Hýlovi 
na obecní úřad, tel. 556 754 467. 
 

Václav Kološ, starosta obce 
 
 
 

Historické setkání Petřvaldu a Buchlovic 
 

Dne 24. 5. 2018 obec Petřvald uskutečnila autobusový zájezd 40 vybraných 
dětí ze základní školy na hrad Buchlov a do zámeckých zahrad zámku 
Buchlovice.   
 

Vedení obce bylo pozváno k panu ing. Jiřímu Černému, starostovi městyse 
Buchlovice, aby zde proběhlo historicky prvé setkání zástupců obce Petřvald a 
městyse Buchlovice, které spojuje rod pánů z Petřvaldu. Proběhlo srdečné a 
přátelské setkání představitelů obou obcí, vzájemná prezentace a neformální 
prohlídka Buchlovic. Zatímco probíhalo setkání starostů, školní děti v rámci 
zájezdu navštívily hrad Buchlov a zámecký park v Buchlovicích. 
 

Celou akci zprostředkoval petřvaldský rodák Ing. Oldřich Tyleček, který ve 
spolupráci s kastelánem hradu Buchlova zajistil dětem vstup zdarma na hrad a do 
překrásných zahrad zámku v Buchlovicích a také dětem zaplatil oběd, za což mu 
moc děkujeme. 
 

Děti se ze školního výletu vracely plny dojmů a nových zážitků s vědomím toho, 
že obec Petřvald prostřednictvím pánů z Petřvaldu tvořila dějiny hradu Buchlov i 
zámku Buchlovice. Touto návštěvou byla otevřena možnost další spolupráce 
Petřvaldu a Buchlovic do budoucna. 
 

Václav Kološ, starosta obce 
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